
FAMOUS  SOTIRIOU  TRAVEL A.E 
3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 25 - ΟΜΟΝΟΙΑ 

Tel : 210 - 5233804  Fax: 210  5234943 
WWW.FAMOUSTRAVEL.GR    E -mail  :   sotirioutravelagency@gmail.com 

Διακοπες  7μερες στην Σαντορινη 
Αναχωρησεις : Καθε Δευτερα  απο  22/7/2024  

1Η ΜΕΡΑ :  ΑΘΗΝΑ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ   (07:00-08:00) 
        Συγκέντρωση στο Αεροδρομιο και πτηση για Σαντορινη. Αφιξη στο νησί του ηλιοβασιλέματος. Μετα τις 14:00 τακτοποίηση στα δωμάτια μας. 
Ξεκουραστείτε ή απολαύστε το μπάνιο σας στην πισίνα του ξενοδοχείου. Τα βράδυ σας προτεινουμε στα Φηρά να απολαύσετε την έντονη νυχτερινή 
ζωή σ’ αυτό το ιδιόμορφο νησί. Περπατήστε μέσα στα υπέροχα σοκάκια και απολαύστε τον καφέ σας ή το ποτό σας στην υπέροχη καλντέρα με θέα το 
απέραντο γαλάζιο και το νησί που μοιάζει, θαρρείς σαν ένας υπέροχος κρεμαστός πολυέλαιος που αφήνει άφωνο κάθε επισκέπτη. Διανυκτέρευση.    
 2Η ΜΕΡΑ :   ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ - ΠΥΡΓΟΣ - ΟΙΑ ΗΛΙΟΒΑΣΙΛΕΜΑ   
       Μετά το πρωινό μας, ξεκινούμε για προαιρετικη (€60 το ατομο)  ολοήμερη εκδρομή. Θα επισκεφτούμε τον πανέμορφο Πύργο που αποτελεί 
στολίδι και δεσπόζει πάνω σε ένα λόφο που εποπτεύει την Σαντορίνη από την μία άκρη στην άλλη, από το Ακρωτήρι έως την Οία. Χρόνος παραμονής 
για γνωριμία και να απαθανατίσουμε τα όμορφα τοπία. Συνεχίζουμε για τον προφήτη Ηλία που βρίσκεται στην κορυφή του ομώνυμου όρους της 
Σαντορίνης σε υψόμετρο 567 m και 3 km από τον Πύργο. Η επόμενη επίσκεψη μας, το Ακρωτήρι, ο προϊστορικός οικισμός όπου οι πρώτοι κάτοικοι 
εγκαταστάθηκαν εδώ την Νεολιθική εποχή. Έδώ θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο – μουσείο (εισοδος 12 ευρω δεν 
περιλαμβανεται και πληρωνεται επι τοπου) και να μας ταξιδέψει σε άλλες εποχές. 

Η επόμενη επίσκεψη μας για σήμερα η πανέμορφη παραλία Περίσσα όπου μπορείτε να απολαύσετε το μπάνιο σας στα πεντακάθαρα νερά και 
να κάνετε ηλιοθεραπεία στην κατάμαυρη άμμο. Εδώ θα γευματίσουμε για μεσημέρι σε ταβέρνα της περιοχής (με προσωπικα εξοδα). Μετά το γεύμα 
μας αναχωρούμε όπου θα επισκεφτούμε οινοποιείο για να δούμε να γνωρίσουμε την ιστορία του κρασιού και να ακολουθήσουμε στην οινογνωσία, 
γνωρίζοντας όλα τα υπέροχα κρασιά της Σαντορίνης και μεταξύ των άλλων το μοναδικόvinsanto. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και 18:00 
αναχωρούμε για Οία,για να απολαύσουμε το ηλιοβασίλεμαπου τόσα έχουν γραφτεί. Χρόνος παραμονής μας στην φανταστική Οία να την 
περπατήσουμε και να γνωρίσουμε.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 3ΗΜΕΡΑ :  ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ - ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ - ΘΗΡΑΣΙΑ 
       Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο σας προτείνουμε για σήμερα την συμμετοχή σας (προαιρετικά €50) σε κρουαζιέρα με καραβάκι για να 
επισκεφθούμε το ηφαίστειο (εισοδος 5 ευρω δεν περιλαμβανεται και πληρωνεται επι τοπου) όπου οι πιο τολμηροί μπορούν να περπατήσουν και να 
φθάσουν μέχρι τον κρατήρα του ηφαιστείου ή να απολαύσετε ένα μπάνιο σε θερμά ιαματικά νερά, στην συνέχεια θα φθάσουμε στην Θηρασιά σε ένα 
νησάκι απέναντι από την Σαντορίνη που παρά την μεγάλη τουριστική ανάπτυξη της Θήρας  αυτό συνεχίζει να κρατά την γραφικότητα του σε  
παραδοσιακό ψαράδικο νησί. Στην συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε την υπέροχη Οία από θαλάσσης και να την αποθανατίσουμε στις 
φωτογραφικές μας μηχανές. Επιστροφή στην Σαντορίνη και μεταφορά μας στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και το απόγευμα να απολαύσουμε το μπάνιο 
μας στην πισίνα του ξενοδοχείου. Υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση  
 4-7Η ΜΕΡΑ : ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ –  ΑΘΗΝΑ  (19:30-20:20)  
       Ελευθερες μερες στο νησι. Αξιοποιήστε τον χρόνο σας όπως νομίζετε.  Τελευταια μερα πτηση για Αθηνα  
  

TIMH  KAT΄  ATOMO 7 ημερες 

ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 599 € 

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ  2 -12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 549 € 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ 899 € 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Αεροπορικα εισιτηρια και φοροι αεροδρομιων με Ryanair ή Aegean  
 Διαμονή στο ξενοδοχείο   STAR 3*   με  πρωινό στο μεγαλοχωρι 50 μετρα απο Καλντερα   
 Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR  

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Μεταφορες, εκδρομες, μετακινησεις  
 Eίσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, ποτά, φιλοδωρήματα και ότι  αναφέρεται ως προαιρετικό  
 Δημοτικοί φόροι €1,5 ανα διανυκτερευση ανα ατομμο,  ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, 

απώλειες αποσκευών 
ΠΤΗΣΕΙΣ  ΜΕ  RYANAIR Ή AEGEAN 

RYANAIR   ΑΘΗΝΑ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ  07:10-08:00 
RYANAIR  ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΑΘΗΝΑ  19:30-20:20   

KAI  
AEGEAN   ΑΘΗΝΑ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ  07:00-07:45 
AEGEAN   ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΑΘΗΝΑ  22:05-22:55   

 


